



“Όρα να στείλουμε μερικούς Αυστραλούς διπλωμάτες σπίτι τους», υποστηρίζει Ινδονήσιος βουλευτής

Ινδονήσιος βουλευτής υποστήριξε χθες, υπό το βάρος των αποκαλύψεων για την κατασκοπευτική δραστηριότητα της Αυστραλίας, ότι κάποιοι από τους Αυστραλούς διπλωμάτες που υπηρετούν στη χώρα και εμπλέκονται σε τέτοιου είδους δραστηριότητες θα πρέπει να απελαθούν. Την ίδια στιγμή, η υπουργός εξωτερικών της Αυστραλίας βρίσκεται στην γειτόνα χώρα, για να λάβει μέρος στο “Φόρουμ του Μπαλί για τη Δημοκρατία”, που θα φιλοξενηθεί στο συνεδριακό κέντρο “Νούσα Ντούα”, τον ίδιο χώρο, δηλαδή, όπου το 2007, κατά τη διάρκεια μιας διάσκεψης των Ηνωμένων Εθνών, η Αυστραλία και οι ΗΠΑ φέρονται να έχουν υποκλέψει συνομιλί-

ες. Η Υπουργός Εξωτερικών προσπάθησε να αμβλύνει τις αρνητικές εντυπώσεις και να υποβαθμίσει τις εντάσεις με την Ινδονησία, τονίζοντας τη στενή σχέση των δύο χωρών, αλλά η γειτονική χώρα παραμένει δυσαρεστημένη, καθώς αν οι ισχυρισμοί για την κατασκοπεία είναι αληθινοί θέλει εγγυήσεις ότι κάτι τέτοιο δεν θα συμβεί ξανά.

Μέλος του κυβερνώντος συνασπισμού στην Ινδονησία ανέβασε χθες τους τόνους της αντιπαράθεσης, λέγοντας ότι οποιοσδήποτε συλλέγει πληροφορίες χωρίς την έγκριση του Πρέσβη της Αυστραλίας θα πρέπει να στέλνεται πίσω στην Αυστραλία. Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Εξωτερικών Υποθέσεων της

Ινδονησίας, Μαχφούζ Σιντίκ (Mahfudz Siddiq), δήλωσε ότι κανείς δεν θα πρέπει να εμπλέκεται σε τέτοιες δραστηριότητες χωρίς τη γνώση του πρεσβευτή. “Αν αυτά συμβαίνουν ανεπίσημα από υπαλλήλους που δεν βρίσκονται υπό τον έλεγχο των πρεσβευτών στη Τζακάρτα, θα πρέπει να πάνε πίσω στην Αυστραλία”, είπε ο κ. Σιντίκ.

Ο υπουργός Εξωτερικών της Ινδονησίας, Μάρτι Νατελεγκάουα (Marty Natelegawa) έχει προτείνει στις αρχές της εβδομάδας να επανεξεταστεί η συνεργασία της χώρας του με την Αυστραλία, σχετικά με την ανταλλαγή πληροφοριών για την παράνομη διακίνηση ανθρώπων και την τρομοκρατία.

Έφεση ασκεί ο «Αυστραλός Ταλιμπάν» Ντέιβιντ Χικς

Στη δικαιοσύνη προσφεύγει ο Ντέιβιντ Χικς. Γνωστός και ως «ο Αυστραλός Ταλιμπάν», ο Χικς συνελήφθη σε στρατόπεδο στο Αφγανιστάν το 2001. Φυλακίστηκε για 5 χρόνια στο Γκουαντάναμο και εξέτισε τους τελευταίους μήνες της ποινής του στην Αυστραλία,



μετά από συμφωνία με τους Αμερικανούς στρατιωτικούς εισαγγελείς. Τώρα ισχυρίζεται ότι σύμφωνα με το διεθνές δίκαιο δεν διέπραξε κανένα έγκλημα.

«Υπάρχουν δύο σημαντικά σημεία σε αυτήν την έφεση. Το πρώτο είναι ότι φυλακίστηκε για 5 χρόνια, έξι με την ποινή μου στην Αυστραλία, χωρίς να έχω διαπράξει κάποιο αδίκημα. Το δεύτερο είναι ότι υπέστην βασανισμούς κατά τη διάρκεια αυτών των χρόνων. Αυτοί περιλαμβάνουν ξυλοδαρμό, ψυχολογικά βασανιστήρια και ιατρικά πειράματα» δήλωσε ο Ντέιβιντ Χικς.

«Η κατηγορία ότι προσέφερε υλική υποστήριξη στην τρομοκρατία δεν υφίσταται στο διεθνές δίκαιο. Όλοι γνωρίζουμε ότι το αποδέχτηκε, αλλά ήταν μέρος της συμφωνίας, για να βγει από το Γκουαντάναμο» ανέφερε ο δικηγόρος του Χικς Σπέννερ Κένι. Ο Αυστραλός Ντέιβιντ Χικς είχε ασπαστεί το Ισλάμ και ομολόγησε ότι είχε παρακολουθήσει εκπαίδευση με τους Ταλιμπάν και μέλη της Αλ Κάιντα. Ήταν ο πρώτος κρατούμενος του Γκουαντάναμο που καταδικάστηκε για εγκλήματα πολέμου. Ομολόγησε ότι προσέφερε υλική υποστήριξη στην τρομοκρατία για να μπορέσει να βγει από το Γκουαντάναμο και να εκτίσει το υπόλοιπο της ποινής του στην Αυστραλία.

JONSDALE™

LONDON

RENOVATION SALE

ΜΟΝΟ ΓΙΑ 2 ΜΕΡΕΣ - ΑΝΔΡΙΚΑ & ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΡΟΥΧΑ

40-70% ΕΚΠΤΩΣΗ
ΣΕ ΟΛΟ ΤΟ ΣΤΟΚ

ΑΥΤΟ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ

9 & 10 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 9πμ-6μμ

2 KENT RD MASCOT